

炒股就像种庄稼? 挺有道理!



张帅图

市面上关于如何通过炒股致富的书籍可谓汗牛充栋,一个庄稼汉的自述别有一番风味,或许可以让我们从中体味到投资真谛。

关于捂股

俺一开始也和表叔一样,经常进进出出的。日子久了,俺发现老是进进出出的不划算。仔细一算,俺还不如捂着不卖呢。不仅赚得多,而且省事。但有的时候呢,俺捂着不卖也错了。这股市就是这么个神奇法,让人实在琢磨不透。

总结: 炒股跟种庄稼差不多,今天种下去明天挖出来肯定没收成;但如果老不去收割,庄稼就会烂在地里。

关于捂钱

俺发现大多数人捂股的能耐还行,特别是股价跌的时候,一直捂着,不到解套不卖,但捂钱的能耐太差。俺刚开始的时候,也是这样,上午卖了股票,如果下午不买点啥,就觉得心里空落落的,不踏实。结果呢,上午买的股票是赚了,但下午买的股票就亏了,甚至把前面赚的钱都亏完了,有时还不止。

俺算了算,如果卖了之后不立马买,而是等待时机成熟再买入,效果要好得多。股市里不缺机会,但当机会到来的时候,俺常常没有钱来抓住机会。于是,俺专门花了几个月不做只看,尽管丢了些机会,但也锻炼了俺捂钱的本领。

总结: 今天才有了收成,就想马上播种,这哪成啊?应该等明年春天吧。股市也一样,牛市完了,就要等第二次牛市的到来才行了。

关于换股

刚入股市那年,我买卖过的股票大概有五十多只。到了年底一盘点,一年的收成还不如把第一只股票捂着不卖呢。到了第二年,我就捂着一只股票不卖,结果也不行,如果早点换成表叔给我说的那只股票,我就赚得老多了。左也不是右也不是,股市真折磨人呢。

总结: 种庄稼如果老换品种,因为技术不熟练,收成肯定成问题;但如果老种一种,有时也不是好出路。现在俺的做法是一段时间内只做一两只强势股票,专做波段。到了下一个阶段,碰上别的股票成了强势股,俺又改做别的股票。

(据《城乡致富》)

中国人寿河南省分公司 300 多人齐聚鹤壁 取农村网点建设真经

晨报讯(见习记者 杨阳)12月5日,鹤山农服部经理马菊香和浚县善堂农服部经理孙贯中激动地从中国人寿河南省分公司党委书记、总经理王新生的手中接过“星级乡镇营销服务部”的奖牌。此外,省公司还为鹤壁分公司颁发了10万元“创星级发展大奖”,将本次中国人寿保险股份有限公司河南省分公司在鹤壁召开的农村网点建设现场会推向了高潮。

鹤壁分公司共有15个农服部,其中13个达五星级以上,占比86.7%,五星级以上农服部两个,占比13.3%,位居全省第一。农村网点销售人员512人,占销售总人数的45.3%,实现首年期交保费收入1286万元,占全市的45.7%;十年期以上保费773万元,占全市的44.9%。发展好县域业务是确保全市预算目标达成的基础,而发展好农村网点又是县域业务的关键所在。鹤壁分公司今年年初就提出了“低绩效和空白网点提前达标和100%转化和争创两个五星级农服部”的目标,这个目标截至11月30日已在省率先实现。

全省各分公司300多人学习了鹤壁农村网点建设经验,交流了学习体会,并签了明年农村网点建设责任状。

平安车险打出特色牌——

非事故也可免费救援

晨报讯(记者 秦颖)春节将近,不少市民都在计划着趁春节长假自驾游,路上的安全保障问题就成了人们关注的问题。

前几天,市民孟女士准备驾车到上海出差。没想到因为前晚忘了关汽车车灯,第二天一大早准备出发时才发现车子无法正常启动。“我抱着一丝希望,拨打了平安电话车险95512专线请求救援。”孟女士告诉记者,让她颇感意外的是,接到救助请求后,产险客服人员立即派车到了现场,不到半个小时就排除了车辆故障。想起这件事,孟女士就感激不已。

记者采访获悉,平安的车辆“非事故”道路免费救援服务已经登陆鹤壁,孟女士享受到的服务正是这项服务。今后,车主即使没出交通事故,但遇到“非事故”困难时,同样也可获得保险公司提供的车险救援服务。

一位多年经营车险的业内人士表示,这种新服务在“非事故”发生时很是贴心,使车险的作用也从单纯的“出事赔钱”变成了“日常应急”。

中国人寿财险蝉联 “中国最佳呼叫中心”大奖

日前,2011中国呼叫中心产业峰会暨中国最佳呼叫中心颁奖盛典在江苏南通举行。中国人寿财险蝉联本届峰会的最高奖项——“中国最佳呼叫中心”大奖,该公司也成为财险行业唯一蝉联该项荣誉的企业。

中国最佳呼叫中心大奖是由工信部支持、中国电子商务会主办的高端权威评选,整个评选过程历时半年,采用公开、透明的方式,从软硬件建设、流程与制度、人员管理等多维度进行深入对比,通过电话拨测、入户调查、网上投票等环节,对参评企业进行多角度、全方位的考量。多家世界500强及知名企业的呼叫中心参与评选。

雪中送炭,快速响应的服务理念

据了解,该公司始终秉承“客服先行”的发展战略,以“专业、快捷、便利、贴心”为服务理念,以“速度”和“规范”为服务核心,着力为客户提供“服务形象统一、服务标准清晰、服务内容规范、服务流程简约、服务网络健全、客户感受愉悦”的优质服务。

该公司从提高理赔时效这一广大客户普遍关注的重点入手,做好“雪中送炭”,“要让客户第一时间找到我们,同时我们的人员能快速到达,理赔及时合理。”3年前,该公司就在行业内率先向社会公布了保险理赔案件分档限时赔付等一系列服务承诺,并通过优化流程、加强监督,保障承诺的有效达成。

中国人寿财险追求的“速度”,还包括多个触点的响应速度和反馈速度,电话中心响应速度、现场查勘到达速度、与客户联络的时效、客户回访的时效、承保出单时效等,都是该公司全面提升服务效率、优化客户体验的关键举措。

2010年,该公司正式启用覆盖全球200多个国家和地区的国际化、高标准医疗救援服务网络和覆盖国内所有地市及95%以上县区的道路救援服务网络,为客户提供国内紧急医疗转运、医疗遣返、紧急拖车、现场小修、派送燃料、更换轮胎、电瓶搭电等在内的紧急救援服务。

优化体验,无处不在的服务标准

规范化、标准化是服务质量和工作效率的保障。该公司在近200家中心服务网点实行标准化建设,对查勘、柜面、电话中心等窗口服务人员实行标准化管理,在近千家服务网点实行“傻瓜”式执行手册。在完善服务标准化和加强内部服务质量管理的同时,中国人寿财险还进一步完善外部服务质量监督体系建设,通过机制化的“神秘客户”、“隐形人”、飞行检查、社会监督员等多种手段对服务网点软硬件进行多维度、全流程评测,实行窗口网点和服务人员星级授牌管理。通过内外共同参与的多项机制,形成广覆盖、多频次的服务质量监督体系,促进服务标准的落地实施。

提升品质,专业高效的服务团队

专业保障品质,服务人员的岗位技能直接体现了保险服务的专业化程度。中国人寿财险加强对柜面、查勘、电话中心等直接面向客户提供服务的窗口服务人员管理,仅今年就组织了数百场专题培训,对近万人进行服务技能等级全国统一考试,考试合格授星上岗。仅去年以来,就先后开展全国性的“学规范,强意识,比技能”主题教育活动、“群星争辉,服务领航,服务技能竞赛”、“金耳唻杯服务技能大赛”、“客户服务讲师团培训”、“服务能力提升观察员”等队伍建设专项活动,并在全国系统开展了“十佳窗口服务网点、十佳窗口服务明星”的标杆网点和人员评比活动,推动了员工专业化能力的快速提升,进一步保障了服务品质和客户感受。

维护权益,透明贴心的服务流程

为提升内部流程的透明化,公司向客户提供了涵盖承保、理赔、支付全流程十余个关键环节的60余项短信通知及灾害天气预警服务,仅今年前10个月就累计发送短信1500余万条,服务客户数百万人。

此外,中国人寿财险围绕六大关键环节开展了年度百万余次的客户回访,在电话服务、车险查勘和外部网站查询等服务接触环节增加自动满意度评价功能,并在公司官方网站设置客户自主查询保单及理赔信息模块,提供在线留言咨询,截至10月,客户已通过网站进行自主查询50余万次。与此同时,投诉处理流程也得到规范,实现投诉处理的系统化流转,3日内处理率达到99%。

年底前,该公司新一代的电子服务网络平台将上线运行,届时,客户可通过网上服务厅、短信互动、手机客户端等多种渠道享受在线投保、咨询、保单激活等更加丰富、方便、快捷的高品质贴心服务。

中原证券谈股论金

A股市场上周走势回顾

截至上周五,上证指数报收2360.66点,周跌幅0.82%,成交金额3282亿元,较前周有所增加。深证成指报收9808.23点,周跌幅0.79%,成交金额3180亿元。中小板指上周下跌2.54%,创业板指跌3.97%。保险、银行、房地产、医疗保健等行业涨幅居前;传媒、零售、公用事业、半导体、软件服务以及食品零售等行业跌幅居前。

后市研判

有报道称,11月份国内四大银行新增贷款环比大幅下降,加剧投资者对于经济

证券投资策略

放缓的担忧,市场对于国内货币政策方向也存在分歧。再考虑到此前公布的11月份中国制造业采购经理指数大幅回落荣枯分界线,市场担心本周公布的工业增加值等经济增长数据将超预期降温。在当前的经济背景之下,A股市场仅凭自身的能力很难走出困境,未来行情的发展更需大力呵护。由于临近年末,各方投资者可能会更加谨慎,预计上证综指近期围绕2400点震荡整理的可能性较大。我们建议投资者继续保持较为谨慎的操作策略。

投资机会

由于投资者担忧经济持续下滑,周期性行业近期依然有可能受到一定影响,建议中长期价值型投资者谨慎对待。投资者可逢高择机减持前期涨幅较大的相关题材板块,控制风险。部分短线投资者可在大盘短期调整到位之际适当关注七大战略新兴产业等题材板块的交易性投资机会。轻仓的投资者短线适当关注食品饮料、商贸旅游及生物医药等消费等行业的投资机会。

中原证券鹤壁营业部大街营业部郑重声明:以上信息来源于中原证券公开网站,仅供参考,风险自担。客服电话:967218或0392-3321781。

河南圣源集团
鹤壁圣源投资担保有限公司

安全理财
合作共赢

电话:0392-2166366
地址:新区新世纪广场东南角黄河路228号

鹤壁市江河担保有限公司
HIEBI JIANGHE GUARANTEE CO.,LTD.

本公司是经市政府主管部门批准,市工商行政管理局核准注册的企业法人,注册资金5000万元。
公司为您提供:投资担保、融资担保、民间借贷担保、投资管理与咨询等服务。
个人投资理财收益12%,利息先付,可随时支付,抵押、担保、公证三重保障。风险锁定、回报固定。

地址:新区兴鹤大街新华大厦九楼
电话:0392-3385005 传真:0392-3385006